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1. [TposiBUTHCS BHEIIIHE UM 110 aHanmu3aM? [Ipu 6epeMeHHOCTH He UCKITIOUeH JI0KHOIOI0KUTeTbHbIH
pe3ymbTar.

2. OTO CI0XKHO onpenenuTh 0e3 3HaHUS MIPeNbIYIIUX Pe3yIbTaTOB aHaM30B, a TAKXKe METOMOB,
KOTOPBIMU KX BHINONIHAIA. RW B MOCKBe yXke IpakTA4YeCKU HUTTIE He BHIIOJIHAIT. YTOUYHUTE METOf,
KOTOPBIM BBHITIOTHSIY aHAJK3.

3. C0KHO ONpenenuTh, 9YTO 9TO, TaK KaK HEJOCTATOYHO MCXOIHBIX TaHHBIX.

4. Ecnu B He BepuTe B fUArHO3, TO HEOOXOMMMO [IOMOIHUTEIbHOE 00CIeqOBaHNE U JIeYeHUe IIPU
OATBepPKOeHUN aruarto3a. CrefyeT BHIIOIHUTD JTI000M 13 HeTpenmoHeMHBIX TecToB (RPR, MP, PMII
unu VDRL), a TakKe HECKOJIBKO (2 - 3) TpenoHeMHEIX TecToB (MDA, PU®, ummyH0OG0T, PIITA).



